

日前,日报媒体披露定于今年12月举行的美日联合军演的部分内容,称这是二战以来,日美首次以中国为假想敌的实兵演习。演习区域除了大分县训练场外,还包括日本所谓的“西南诸岛”(指冲绳、宫古岛和钓鱼岛等大小岛屿)周边海域。

炒作中国军力,日本欲借美国控制钓鱼岛 美日12月上演“夺岛之战” 这是二战以来日美首次以中国为假想敌的实兵演习

【军演内容被曝光】

“敌军”在日本某岛屿登陆。紧接着,日本航空自卫队的F-2战斗机和海上自卫队的P-3C预警机迅速出动;在F-15战斗机的护卫下,250名空降兵搭载8架C-130运输机从天而降,向占领岛屿的“敌军”发起进攻并夺回该岛。在整个夺岛过程中,美国海军第七舰队积极提供支援。

以上便是日本《读卖新闻》日前披露的定于今年12月举行的美日联合军演的部分内容。

目的:日本欲借力美国控制钓鱼岛

近来,中日存在主权争议的钓鱼岛问题又成了中日媒体的一个焦点。

今年是《美日安保条约》生效50周年,日美准备借此时机发表一份涉及安保问题的《共同宣言》。据日本媒体8月16日报道,为了降低对中国的刺激,在这份正在酝酿的文件中,奥巴马政府决定不再直接提及钓鱼岛适用该条约。

近几个月来,中日舰艇在东海水域的摩擦不断。比如,今年4月,尽管中国军舰只是在公海上航行,日本媒体却大肆炒作“中国舰载直升机异常接近日本自卫队护卫舰”,并惊呼中国要把东海变成“中国的海”。美国日前公布的中国军力报告也宣称,中国军事力量的日益强大正在改变东亚军事平衡,“日本也持同样的观点”。

分析人士指出,日本要求美方重申安保条约包括钓鱼岛也好,与美国在钓鱼岛附近水域举行联合军演也好,都是企图在日美同盟的框架下,借美国之力来强化对钓鱼岛的控制。日本媒体普遍认为,随着中国军事力量的增强和势力范围的扩大,日本自卫队和美军之间建立牢不可破的防卫合作态势,才是最重要的遏制力量。

美国:在钓鱼岛问题上只玩文字游戏

17日,当被问及美国是否在钓鱼岛问题上改变立场时,美国国务院主管公共事务的助理国务卿克劳利先是强调美国的立场没有改变,称“美国在钓鱼岛最终主权归属问题上没有立场,我们期待各方通过和平方式解决这个问题”。在媒体的持续追问下,克劳利表示,钓鱼岛属日本行政管辖,《美日安保条约》适用于所有日本管辖领土,“如果你今天问我条约是否适用于钓鱼岛,答案会是肯定的”。

中国上海社科院亚太所副所长刘鸣在接受采访时指出,美国即便不明确表述钓鱼岛属于“美日安保范围”,那也只是一种文字游戏,美国在这个问题上的立场并没有变。



一名日本自卫队士兵参加综合火力演习(资料图片)

演习背后:日本一直在加强离岛防御

所谓离岛,是指远离主要领土的岛屿,在日本防卫省眼中,冲绳岛、钓鱼岛、下地岛、独岛等都属于具有特殊战略意义的离岛。

近年来,日本一直在加强离岛防御。2002年3月,日本组建了“离岛防御特种作战部队”,尽管编制只有600人,但绝大多数成员是军官和士官,素质和职业化水平在日本堪称第一。2006年自卫队派出该部队到美国参加首次联合登陆作战演习,演练核心就是“夺岛作战”。该次演习被外界猜测是针对与日本有海上领土纠纷的中韩等国,因此尽管当时的演习在遥远的美国举行,仍在东亚引起轰动。而自2007年以来,美日更是在冲绳地区进行过多次以争夺岛屿控制权为主要内容的联合演习。

据《广州日报》

5位智利被困矿工出现抑郁症状

据新华社电 截至8月28日下午3时,智利北部沙漠塌方铜矿700米深处的33名矿工已被困22天。现场负责救援工作的智利卫生部长海梅·马尼亚利奇27日对媒体说,专家对矿工们的健康状况进行了初步检查,被困矿工中有5人位置距离同伴较远,拒绝参与录制视频口信,并表现出食欲不振的状况,呈现精神抑郁的状态。

马尼亚利奇说,心理学专家小组针对他们的情况采取措施,同他们展开对话,再根据每个人的不同情况进行远程心理治疗。

韩国新总理提名人金台镐宣布辞任

据新华社电 韩国国务总理提名人金台镐29日宣布,为了不给国政运行增加负担,决定辞任总理提名人。

对于舆论此前的质疑,他说:“尽管有些委屈的地方,但一切都是自己的缘故所致。无信不立,如果失去国民的信任,即使任命通过也将一事无成。”



真相 木桶饭
咱老百姓最喜欢去的餐厅
订餐 经三店 63317711 科技店 66661133
电话 福华店 66253311 地址: 东大街福华大厦院内



金钱豹金璨婚礼

Golden Jaguar Golden Wedding

金钱豹金璨婚礼体验日

2010年9月5日 14:30

- ♥ 凡于当天成功预定金钱豹金璨婚礼可享优惠并送林肯婚车服务;
- ♥ 凡于本店举办婚宴者,可享满月酒、回门酒预定优惠;
- ♥ 每对佳人凭入场券可领取金璨婚礼大礼包一份;
- ♥ 活动现场设有抽奖环节,奖品丰厚,惊喜连连。

报名电话:

6013 8999



金钱豹国际美食百汇(郑州店)
GOLDEN JAGUAR INTERNATIONAL CUISINE COLLECTION

地址: 郑州市金水区东风路217号1号楼裙楼4楼
公交车21路、75路东风路枣庄站下车后向前走100米即到。
www.goldenjaguar.com



